1. Задание 1 № 3873. Запишите слово, пропущенное в таблице.
 
	ВИД НАЛОГА
	СУЩНОСТЬ

	Таможенная пошлина
	Налог, взимаемый с владельца товара при пересечении границы (экспорте или импорте товара)

	...
	Налог, взимаемый с покупателя при приобретении некоторых видов товаров, устанавливаемый обычно в процентах от цены этого товара


 
 
 

2. Задание 1 № 3462. Запишите слово, пропущенное в таблице.
[image: http://soc.reshuege.ru/get_file?id=7239]

3. Задание 1 № 4467. Запишите слово, пропущенное в таблице.
 
	ФАКТОР ПРОИЗВОДСТВА
	ХАРАКТЕРИСТИКА

	Труд
	Использование в процессе производства товаров и услуг физических и умственных способностей людей

	...
	Денежные средства, знания, сооружения, оборудование, используемое при производстве товаров, услуг



4. Задание 1 № 1316. Запишите слово, пропущенное в таблице
 
СИСТЕМА НАЦИОНАЛЬНЫХ СЧЕТОВ
 
	НАЗВАНИЕ ПОКАЗАТЕЛЯ
	ОПРЕДЕЛЕНИЕ

	...
	Общая стоимость всех конечных товаров и услуг, произведенных за год непосредственно внутри страны

	Валовой национальный продукт (ВНП)
	Общая стоимость всех конечных товаров и услуг, созданных производителями данной страны в течение года внутри страны и за рубежом
















5. Задание 1 № 6316. Запишите слово, пропущенное в таблице.
 
ЦЕННЫЕ БУМАГИ
 
	ВИД ЦЕННЫХ
БУМАГ
	ХАРАКТЕРИСТИКА

	…
	Ценная бумага, удостоверяющая владение долей в капитале
предприятия и дающая права на получение части прибыли предприятия

	Облигация
	Ценная бумага, дающая владельцу право требовать
её погашения в установленные сроки



6. Задание 2 № 620. Выберите понятие, которое является обобщающим для всех остальных понятий представленного ниже ряда, и запишите цифру, под которой оно указано.
 
	1) рабочая сила
	2) безработные
	3) занятые

	4) трудоспособное население
	5) производители материальных благ
	


7. Задание 2 № 176. Найдите понятие, которое является обобщающим для всех остальных понятий представленного ниже ряда, и запишите цифру, под которой оно указано.
 
	1) предприятие
	2) товарищество
	3) хозяйственное общество

	4) кооператив
	5) корпорация
	


8. Задание 2 № 3769. Найдите понятие, которое является обобщающим для всех остальных понятий представленного ниже ряда, и запишите цифру, под которой оно указано.
 
	1) несовершенство рынка
	2) невозможность производства общественных благ
	3) компенсация внешних эффектов

	4) монополизация рынков
	5) неравенство доходов
	



9. Задание 2 № 435. Выберите понятие, которое является обобщающим для всех остальных понятий представленного ниже ряда, и запишите цифру, под которой оно указано.
 
	1) налог на собственность
	2) прямой налог
	3) подоходный налог

	4) налог на прибыль фирм
	5) налог на землю
	


10. Задание 2 № 4363. Найдите понятие, которое является обобщающим для всех остальных понятий представленного ниже ряда, и запишите цифру, под которой оно указано.
 
	1) таможенные пошлины
	2) налоги
	3) акцизы

	4) прогрессивная шкала
	5) декларация
	



11. Задание 3 № 5270. Ниже приведён ряд терминов. Все они, за исключением двух, относятся к понятию «производитель». Запишите эти слова (словосочетания).
 
	амортизация
	конвертируемость
	инвестиции

	эмиссия
	конкуренция
	издержки



12. Задание 3 № 725. Ниже приведен ряд терминов. Все они, за исключением двух, относятся к понятию «безработица». Запишите эти слова (словосочетания).
 
	рынок труда
	занятость
	фондовая биржа

	трудовые ресурсы
	пособие
	коммерческий банк




13. Задание 3 № 2562. Ниже приведен ряд терминов. Все они, за исключением двух, относятся к понятию «производитель». Запишите эти слова (словосочетания).
 
	предложение
	инвестиции
	балансовая прибыль
	система менеджмента

	потребительский расход
	логистика
	основной капитал
	полезность блага



14. Задание 3 № 1095. Ниже приведён перечень терминов. Все они, за исключением двух, относятся к понятию «производитель». Запишите эти слова (словосочетания).
 
	фирма
	предпринимательство
	предложение

	инвестиции
	спрос
	инфляция


15. Задание 3 № 3500. Ниже приведён перечень терминов. Все они, за исключением двух, характеризуют виды финансовых институтов. Запишите эти слова (словосочетания).
 
	инвестиционный фонд
	коммерческий банк
	артель

	страховая компания
	фондовая биржа
	некоммерческая организация



16. Задание 7 № 1134. Найдите в приведённом ниже списке меры, способствующие снижению инфляции, и запишите цифры, под которыми они указаны.
 
1) увеличение расходов государства на социальные программы
2) закрытие убыточных предприятий
3) изъятие «лишних» денег центральным банком
4) отказ от повышения зарплат и пенсий
5) переход на натуральный обмен вместо денежного
17. Задание 7 № 6123. Хлебозавод временно остановил выпуск своей продукции, но, несмотря на это, несёт постоянные расходы. Какие затраты можно отнести к постоянным издержкам? Запишите цифры, под которыми они указаны.
 
1) коммунальные услуги
2) оплата электроэнергии
3) зарплата управленческих кадров
4) транспортные услуги
5) амортизация основных средств
6) приобретение сырья
18. Задание 7 № 8480. В стране проводятся экономические реформы. Какие факты свидетельствуют о том, что реформа направлена на переход от командной к рыночной экономике? Запишите цифры, под которыми они указаны.
 
1) В стране разрешено создание частных фермерских хозяйств при условии аренды земли у государства.
2) Правительство проводит меры, направленные на ускорение технического прогресса.
3) В стране проводятся широкомасштабные процессы приватизации и разгосударствления собственности.
4) Правительство проводит меры по либерализации цен.
5) Правительство проводит меры, направленные на укрепление национальной валюты.
19. Задание 7 № 8085. Выберите верные суждения о признаках рыночной экономической системы и запишите цифры, под которыми они указаны.
 
1) Свобода предпринимательства относится к признакам рыночной экономической системы.
2) Рыночную систему характеризует директивное установление цен.
3) Один из признаков рыночной системы — централизованное планирование.
4) Рыночную систему характеризует развитие частной собственности и товарно-денежных отношений.
5) Рыночную систему отличает от других экономических систем наличие общественной собственности.
20. Задание 7 № 4884. Найдите в приведённом ниже списке примеры, иллюстрирующие экстенсивные факторы экономического роста. Запишите цифры, под которыми они указаны.
 
1) расширение таксомоторного парка
2) повышение квалификации работников здравоохранения
3) создание автоматизированной системы обработки телефонных вызовов
4) внедрение энергосберегающих технологий
5) введение в строй дополнительной сборочной линии на заводе
6) увеличение добычи нефти

21. Задание 8 № 8123. Установите соответствие между проявлениями развития и путями экономического роста: к каждой позиции, данной в первом столбце, подберите соответствующую позицию из второго столбца.
 
	ПРОЯВЛЕНИЯ РАЗВИТИЯ
	 
	ПУТИ ЭКОНОМИЧЕСКОГО РОСТА

	A) рациональная организация производства
Б) повышение процентной ставки по кредиту
B) внедрение более производительной технологической линии
Г) разведка новых месторождений цветных металлов
Д) обучение персонала новым приемам обработки информации
 
	 
	1) экстенсивный
2) интенсивный


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	 
	 
	 
	 
	 


22. Задание 8 № 8126. Установите соответствие между причинами безработицы и её видами: к каждой позиции, данной в первом столбце, подберите соответствующую позицию из второго столбца.
 
	ПРИЧИНЫ БЕЗРАБОТИЦЫ
	 
	ВИДЫ БЕЗРАБОТИЦЫ

	А) устаревание и невостребованность ряда профессий
Б) увольнение с предыдущего места работы
В) изменение спроса на труд в определённой отрасли
Г) спад производства и спроса на труд
Д) отмирание старых производств
	 
	1) фрикционная
2) структурная
3) циклическая


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	 
	 
	 
	 
	 


23. Задание 8 № 8121. Установите соответствие между видами безработицы и примерами, их иллюстрирующими: к каждой позиции, данной в первом столбце, подберите соответствующую позицию из второго столбца.
 
	ПРИМЕРЫ
	 
	ВИДЫ БЕЗРАБОТИЦЫ

	А) кочегар паровоза остался без работы в связи с переходом железной дороги на тепловую тягу
Б) бухгалтер уволилась по собственному желанию в связи с изменением семейных обстоятельств
В) выпускник вуза пока не подобрал себе подходящую работу по специальности
Г) шахтер остался без работы в связи с закрытием шахты в условиях перехода на новые источники энергии
Д) специалист по продажам автомобилей потерял работу по причине закрытия автосалона в связи с общим экономическим спадом
 
	 
	1) структурная
2) фрикционная
3) циклическая


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	 
	 
	 
	 
	 





24. Задание 8 № 4134. Установите соответствие между необходимыми условиями функционирования экономической системы и её типами: к каждой позиции, данной в первом столбце, подберите соответствующую позицию из второго столбца.
 
	НЕОБХОДИМЫЕ УСЛОВИЯ ФУНКЦИОНИРОВАНИЯ
	 
	ТИПЫ ЭКОНОМИЧЕСКОМ СИСТЕМЫ

	A) преобладание (господство) государственной собственности
Б) свободное ценообразование
B) контроль государства за производством и распределением
Г) экономическая самостоятельность производителей
Д) конкуренция производителей
Е) централизованное планирование производства
	 
	1) командно-административная
2) рыночная


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	A
	Б
	В
	Г
	Д
	Е

	 
	 
	 
	 
	 
	 



25. Задание 8 № 8220. Установите соответствие между характеристиками и видами ценных бумаг: к каждой позиции, данной в первом столбце, подберите соответствующую позицию из второго столбца.
 
	ХАРАКТЕРИСТИКА
	 
	ВИД ЦЕННЫХ БУМАГ

	А) ценная бумага, закрепляющая право её держателя на получение от эмитента в предусмотренный ею срок номинальной стоимости и зафиксированного в ней процента от этой стоимости или имущественного эквивалента
Б) ценная бумага, в которой содержится распоряжение плательщика своему банку уплатить получателю указанную в ней сумму денег в течение срока ее действия.
В) держатель этой ценной бумаги имеет право на часть имущества, остающегося после ликвидации предприятия.
Г) денежный документ, удостоверяющий внесение средств на определенное время, имеющие обычно фиксированную ставку процента
Д) ценная бумага, из суммы номиналов которой складывается уставный капитал коммерческой организации
	 
	1) акция
2) облигация
3) сберегательный сертификат
4) чек


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	 
	 
	 
	 
	 


26. Задание 9 № 8091. Василий решил создать коммерческую организацию. Какие первые шаги он должен для этого предпринять? Выберите из списка нужные позиции и запишите цифры, под которыми они указаны.
 
1) уплатить подоходный налог
2) оформить учредительные документы
3) подтвердить свою кредитоспособность
4) пройти государственную регистрацию
5) внести залоговую сумму
6) выбрать организационно-правовую форму предприятия
27. Задание 9 № 8098. Япония, где земля — достаточно дефицитный ресурс, но зато имеется высококвалифицированная рабочая сила, производит и поставляет на мировой рынок видеокамеры, автомобили и электронику. В последние годы мировой рынок всё более явно ощущает воздействие растущей индустрии электроники в Корее и США. Какие явления иллюстрирует данная ситуация? Запишите цифры, под которыми эти явления указаны.
 
1) инфляцию
2) конкуренцию
3) монополизацию
4) специализацию
5) информатизацию
6) дифференциацию
28. Задание 9 № 8250. Правительство страны Z в экономической сфере придерживается политики фритредерства. Выберите из предложенного списка черты, характерные для экономического развития страны Z. Запишите цифры в порядке возрастания, под которыми они указаны.
 
1) Рынок страны Z насыщен недорогими, качественными импортными товарами.
2) В стране Z существуют квоты на импортную продукцию.
3) Правительством страны Z установлены высокие пошлины на импортные товары.
4) Отказ от выделения субсидий для местных сельхозпроизводителей.
5) В стране Z наблюдается дефицит практически на все потребительские товары.
6) Открываются филиалы иностранных компаний, предоставляя дополнительные рабочие места.
29. Задание 9 № 5821. В компании Z принято стратегическое решение об открытии нового направления по производству бытовой техники. Найдите в приведённом списке подтверждения того, что речь идёт об интенсивном экономическом росте данного предприятия. Запишите цифры, под которыми они указаны.
 
	1) использование современных компьютерных технологий производства
	2) приобретение партии оборудования прошлого поколения
	3) инвестиции в инновационные разработки

	4) повышение квалификации работников
	5) повышение производительности труда
	6) увеличение масштабов производства за счёт открытия новых цехов


30. Задание 9 № 7937. В Канаде и Австралии много земли, а население рассредоточено на больших пространствах. В связи с этими условиями здесь возникли фирмы, которые выращивают и поставляют на мировой рынок пшеницу, кормовые культуры и крупный рогатый скот. Они заботятся о заключении наиболее выгодных сделок. О каких процессах, происходящих в названных странах, свидетельствует приведенный пример? Запишите цифры, под которыми указаны эти процессы.
 
1) инфляции
2) специализации
3) монополизации
4) конкуренции
5) информатизации
6) глобализации
31. Задание 10 № 4045.
 [image: http://soc.reshuege.ru/get_file?id=7945]На рисунке отражена ситуация на рынке товаров для детей: линия спроса D переместилась в новое положение — Dl (Р — цена товара, Q — объём спроса товара). Это перемещение может быть связано, прежде всего, с (со)
 
1) ростом доходов населения
2) снижением цен на товары для детей
3) снижением рождаемости
4) реализацией программ поддержки семьи

32. Задание 10 № 4958. [image: http://soc.reshuege.ru/get_file?id=12859]На графике отражено изменение ситуации на рынке столичного жилья. Что из приведённого ниже могло вызвать сдвиг кривой предложения из положения S в положение S1? (На графике P — цена товара, Q— количество товара.)
 
1) рост доходов населения
2) повышение ставки налога на прибыль
3) снижение ставок потребительских кредитов
4) государственное субсидирование застройщиков

33. Задание 10 № 1266. [image: http://soc.reshuege.ru/get_file?id=3279]На рисунке отражены изменения спроса на кухонную мебель на соответствующем рынке (линия спроса D переместилась в новое положение Dl). (P — цена товара, Q — количество товара.)
 
Это перемещение может быть связано в первую очередь с
 
1) совершенствованием технологии производства кухонной мебели
2) уменьшением издержек производителей кухонной мебели
3) с распространением слухов на повышение цен на мебель в ближайшем будущем
4) увеличением доходов населения
5) увеличением объёма транспортных услуг

34. Задание 10 № 452. [image: http://soc.reshuege.ru/get_file?id=6865]Из приведенного ниже списка выберите ситуацию, которая может быть отражена следующим графиком.
 
1) рост равновесной цены
2) снижение выручки продавца
3) рост количества проданного товара
4) отмена субсидии на данный товар
35. Задание 10 № 563. [image: http://soc.reshuege.ru/get_file?id=6867]Из приведенного ниже списка выберите ситуацию, которая может быть отражена следующим графиком.
 
1) рост тарифов на электроэнергию
2) рынок шоколада после хорошего урожая какао-бобов
3) снижение налога на производителя товара
4) открытие новых фирм в отрасли, производящей данный товар
36. Задание 19 № 6397. Прочитайте приведённый ниже текст, каждое положение которого обозначено определённой буквой.
 
«(А) Несколько энергетических компаний заявили о своём слиянии. (Б) Курс акций большинства из этих компаний вырос. (В) Акция – это ценная бумага, закрепляющая права её владельца на получение части прибыли акционерного общества в виде дивидендов. (Г) Однако вряд ли в условиях нестабильности цен на углеводородное топливо на мировом рынке рост курса акций будет иметь устойчивый характер. (Д) Акции нефтяных компаний становятся «локомотивами» фондового рынка.»
 
Определите, какие положения текста имеют
1) фактический характер
2) характер оценочных суждений
3) характер теоретических утверждений
 
Запишите в таблицу под буквой, обозначающей положение, цифру, выражающую его характер.
 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	 
	 
	 
	 
	 


 
37. Задание 19 № 8231. Прочитайте приведённый ниже текст, каждое положение которого обозначено определённой буквой.
 
(А) Термин «постиндустриальное общество» впервые использовал в 1958 году Д. Рисмэн. (Б) В постиндустриальном обществе максимально эффективную реализацию получает так называемый третичный сектор общественного производства. (В) Третичный сектор включает в себя сферу услуг и сервиса. (Г) В 1955 г. в экономике США затраты на производство информации впервые превысили затраты на материальное производство. (Д) Значимость реального сектора экономики заключается в том, что он интенсивно развивается на высокой научно-технологической базе и оптимальной занятости людей.
 
Определите, какие положения текста имеют
1) фактический характер
2) характер оценочных суждений
3) характер теоретических утверждений
 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	 
	 
	 
	 
	 


38. Задание 19 № 173. Прочитайте приведенный ниже текст, каждое положение которого обозначено определенной буквой.
 
(А) По данным статистики, в стране ежегодно ликвидируется более 50 тыс. малых предприятий: магазинов, парикмахерских, кафе и т. д. (Б) Очевидно, причины слишком большая конкуренция, неумение привлечь покупателя, клиента новыми потребительскими продуктами, услугами. (В) Большинство людей, открывающих свое дело, не знают подлинной конъюнктуры на рынке услуг, исходят только из своего представления о его прибыльности. (Г) Неверная оценка рынка — самая прямая дорога к разорению.
Определите, какие положения текста носят
 
1) фактический характер
2) характер оценочных суждений 
 
Запишите под буквой, обозначающей положение, цифру, выражающую его характер. 
	A
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


39. Задание 19 № 3653. Прочитайте приведённый ниже текст, каждое положение которого обозначено определённой буквой.
 
(А) В условиях неблагоприятного делового и инвестиционного климата осуществляемая масштабная государственная поддержка малого бизнеса в реальной сфере может оказаться малоэффективной. (Б) В настоящее время она осуществляется посредством льготного кредитования малого бизнеса под поручительство региональных гарантийных фондов. (В) Сегодня поручители не несут финансовой ответственности. (Г) В результате малые производственные предприятия всё чаще берут кредиты на коммерческих условиях. (Д) Развитие малого и среднего бизнеса - необходимое условие подъёма экономики.
 
Определите, какие положения текста имеют
 
1) фактический характер
2) характер оценочных суждений
3) характер теоретических утверждений
 
Запишите в таблицу под буквой, обозначающей положение, цифру, выражающую его характер.
	A
	Б
	В
	Г
	Д

	 
	 
	 
	 
	 








40. Задание 19 № 4210. Прочитайте приведённый ниже текст, каждое положение которого обозначено определённой буквой.
 
(A) По мере роста благосостояния российских семей в последнее десятилетие удельный вес расходов на питание снизился. (Б) При этом растут расходы на удовлетворение культурных потребностей.
(B) Наверное, труднее всего семьям удовлетворить потребность в комфортном жилье. (Г) Нельзя не признать, что в ряде случаев высокие цены на жильё поддерживаются искусственно. (Д) Цены выступают источником важной информации о состоянии данного рынка как для производителя, так и для потребителя.
 
Определите, какие положения текста имеют
1) фактический характер
2) характер оценочных суждений
3) характер теоретических утверждений
 
Запишите в таблицу под буквой, обозначающей положение, цифру, выражающую его характер.
	A
	Б
	В
	Г
	Д

	 
	 
	 
	 
	 



41. Задание 20 № 4886. Прочитайте приведённый ниже текст, в котором пропущен ряд слов. Выберите из предлагаемого списка слова, которые необходимо вставить на место пропусков.
 
«Протекционизм — естественная реакция многих стран на экономический_________ (А). Государства стремятся сохранить рабочие места, защитить внутренний рынок от иностранной__________ (Б) через систему определённых ограничений. Такая политика, с одной стороны, оказывает содействие развитию_________ (В) производства и защиты отечественного производителя, а с другой — может натолкнуться на ответные меры других государств, привести к застойным явлениям в экономике, усилению_____________(Г) и снижению конкурентоспособности отечественных товаров.
Протекционизм защищает молодые отрасли_____________(Д) страны. На стадии становления отрасли её продукция часто не в состоянии конкурировать с продукцией из-за рубежа, ввиду того, что её цена выше, чем у товаров-конкурентов, а______________ (Е) ниже. Новая отрасль нуждается во временной защите со стороны государства, которая позволит ей развиться.»
 
Слова в списке даны в именительном падеже. Каждое слово (словосочетание) может быть использовано только один раз. Выбирайте последовательно одно слово за другим, мысленно заполняя каждый пропуск. Обратите внимание на то, что в списке слов больше, чем вам потребуется для заполнения пропусков.
Список терминов:
 
	1) качество
	2) цикл
	3) монополизм

	4) пошлина
	5) национальный
	6) кризис

	7) экспорт
	8) хозяйство
	9) конкуренция


 
В данной ниже таблице приведены буквы, обозначающие пропущенные слова. Запишите в таблицу под каждой буквой номер выбранного Вами слова.

	A
	Б
	В
	Г
	Д
	Е

	 
	 
	 
	 
	 
	 


 
 













42. Задание 20 № 1432. Прочитайте текст, в котором пропущен ряд слов (словосочетаний). Выберите из предлагаемого списка слова (словосочетания), которые необходимо вставить на место пропусков.
 
«Безработица представляет собой ___________ (А) явление, которое наступает в случае превышения ___________ (Б) трудовых услуг над спросом и проявляется в том, что часть трудоспособных граждан не занята в производстве товаров и услуг. На характер современной безработицы существенное влияние оказывают уровень ___________ (В), освоение новых территорий, появление новых видов деятельности, усиление внешнеэкономической конкуренции.
___________ (Г) не означает абсолютного отсутствия безработицы. Ей соответствует ___________ (Д) безрабо тицы, который связан с поиском наиболее подходящих рабочих мест, обучением новым специальностям,
___________ (Е) изменениями спроса и др. Естественная безработица не является постоянной величиной. Она зависит от уровня развития экономики страны: Государство должно следить, чтобы фактический уровень безработицы не превышал естественный».
 
Слова в списке даны в именительном падеже. Каждое слово (словосочетание) может быть использовано только один раз.
Выбирайте последовательно одно слово за другим, мысленно заполняя каждый пропуск. Обратите внимание на то, что в списке слов больше, чем вам потребуется для заполнения пропусков.
 
	1) сезонный
	2) социально-экономический
	3) общество

	4) научно-технический прогресс
	5) спрос
	6) предложение

	7) естественный уровень
	8) полная занятость
	9) производственный


 
В данной ниже таблице приведены буквы, указывающие на пропуск слова. Запишите в таблицу под каждой буквой номер выбранного вами слова.
	A
	Б
	В
	Г
	Д
	Е

	 
	 
	 
	 
	 
	 


43. Задание 20 № 3989. Прочитайте приведённый ниже текст, в котором пропущен ряд слов. Выберите из предлагаемого списка слова, которые необходимо вставить на место пропусков.
 
«Формирование _________(А) труда может сопровождаться конфликтами между работодателями и наёмными работниками. Основным методом защиты интересов _____(Б) является создание профессиональных союзов, которые ведут переговоры от имени всех входящих в их состав людей. Профессиональные союзы обычно стараются добиться улучшения условий и повышения ____(В) своих членов, а также увеличения их заработной платы. Это делает работу для членов профсоюза более приятной и выгодной, но одновременно сужает______(Г) занятости и ведёт к росту цены товаров для покупателей, если величина прибыли в цене товара не снижается.
Заработная плата не должна опускаться ниже минимального уровня, основой расчёта которого является ___(Д). Минимальная заработная плата устанавливается и меняется____________(Е) власти».
 
Слова в списке даны в именительном падеже. Каждое слово (словосочетание) может быть использовано только один раз.
Выбирайте последовательно одно слово за другим, мысленно заполняя каждый пропуск. Обратите внимание на то, что слов в списке больше, чем Вам потребуется для заполнения пропусков.
 
Список терминов:
 
	1) трудовой договор
	2) рыночная цена
	3) экономические границы

	4) безработица
	5) наёмные работники
	6) прожиточный минимум

	7) законодательные органы
	8) безопасность труда
	9) профессия


 
В данной ниже таблице приведены буквы, обозначающие пропущенные слова. Запишите в таблицу под каждой буквой номер выбранного Вами слова.
	A
	Б
	В
	Г
	Д
	Е

	 
	 
	 
	 
	 
	 



44. Задание 20 № 1395. Прочитайте приведённый ниже текст, в котором пропущен ряд слов (словосочетаний). Выберите из предлагаемого списка слова (словосочетания), которые необходимо вставить на место пропусков.
 
«Заботы профессиональных союзов непосредственно связаны с ___________ (А) той работы, которой занимаются их члены. И всё же у всех профессиональных бъединений есть общие задачи.
Важнейшими из них являются улучшение ___________ (Б) и обеспечение его безопасности. Заботит их и предоставление ___________ (В) подросткам и женщинам (особенно беременным или имеющим малолетних детей). Постоянная забота профсоюзов — снижение ___________ (Г) работников на производстве или полу чение ими травм. Именно под давлением профсоюзов в большинстве цивилизованных стран мира сейчас приняты ___________ (Д) и нормы, регулирующие условия труда и обеспечивающие снижение производственного травматизма.
Но в мире экономики всё имеет свою цену. Такая деятельность профсоюзов приводит к реальному удорожанию труда для ___________ (Е).»
 
Слова в списке даны в именительном падеже. Каждое слово (словосочетание) может быть использовано только один раз.
Выбирайте последовательно одно слово за другим, мысленно заполняя каждый пропуск. Обратите внимание на то, что в списке слов больше, чем вам потребуется для заполнения пропусков.
 
	1) условия труда
	2) профессиональность
	3) риск гибели

	4) заработная плата
	5) особенности
	6) фирмы-покупатели

	7) страхование
	8) специальные законы
	9) льготы


 
В данной ниже таблице приведены буквы, указывающие на пропуск слова. Запишите под каждой буквой номер выбранного вами слова.
	A
	Б
	В
	Г
	Д
	Е

	 
	 
	 
	 
	 
	 


45. Задание 20 № 3691. Прочитайте приведённый ниже текст, в котором пропущен ряд слов. Выберите из предлагаемого списка слова, которые необходимо вставить на место пропусков.
 
«Формирование рыночной цены ____________(А) может сопровождаться конфликтами между работодателями и наёмными работниками. Основным методом защиты интересов _______________(Б) является создание профессиональных союзов, которые ведут переговоры от имени всех входящих в их состав людей.
Профессиональные союзы обычно стараются добиться улучшения условий и повышения безопасности труда своих членов, а также увеличения их ______________(В). Это делает работу для членов профсоюза более приятной и выгодной, но одновременно сужает экономические границы занятости и ведёт к росту цены товаров для покупателей, если величина ______________(Г) в цене товара не снижается.
Заработная плата не должна опускаться ниже минимального уровня, основой расчёта которого является _________________(Д). Минимальная заработная плата устанавливается и меняется _______________(Е) власти».
 
Слова в списке даны в именительном падеже. Каждое слово (словосочетание) может быть использовано только один раз. Выбирайте последовательно одно слово за другим, мысленно заполняя каждый пропуск. Обратите внимание на то, что слов в списке больше, чем Вам потребуется для заполнения пропусков.
 
Список терминов:
 
	1) наёмные работники
	2) прибыль
	3) законодательные органы

	4) заработная плата
	5) трудовой договор
	6) труд

	7) профессия
	8) безработица
	9) прожиточный минимум


 
В данной ниже таблице приведены буквы, обозначающие пропущенные слова. Запишите в таблицу под каждой буквой номер выбранного Вами слова.
	A
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
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